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Spoločnosť Pro Enviro n.o. v priebehu roka 2014 realizovala nasledovné 
aktivity: 
 

1. Vydanie knižnej publikácie  Nástroje environmentálneho manažérstva v teórii a 

praxi 

Spoločnosť Pro Enviro n.o. vydala knižnú publikáciu Nástroje environmentálneho 
manažérstva v teórii a praxi, ktorej cieľom je poskytnúť základné informácie o význame, 
účele, princípoch a prínosoch systémov environmentálneho manažérstva, o možnostiach 
a spôsoboch ich zavádzania, o podporných nástrojoch ich zavádzania ako aj o ďalších 
perspektívach a ambíciách ich rozvoja.  

Publikácia je určená predovšetkým študentom univerzít manažérskeho ale aj iného 
zamerania, rovnako ako aj pre manažérov a riadiacich pracovníkov na všetkých stupňoch 
riadenia, ktorí si chcú doplniť vedomosti z environmentálneho manažérstva a ďalších 
nástrojov zameraných na zlepšovanie environmentálneho správania a získať tak prehľad o ich 
možnostiach, potrebách a výhodách spojených s ich implementáciou.  

V jeseni 2014 prácu s učebnicou ocenila aj skupina študentov študijného programu 
Environmentálny manažment. 

Publikácia vznikla vďaka podpore spoločnosti Pro Enviro n.o. prostredníctvom asignácie 
2%.  

Obdobie realizácie: september—december 2014. 
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2. Príprava projektu „Zelené oázy na Fakulte manažmentu“ 

Projekt Zelené oázy na Fakulte manažmentu bol vypracovaný 
v spolupráci so študentmi študijného programu 
Environmentálny manažment na Fakulte manažmentu 
Prešovskej univerzity v Prešove. Študenti sa rozhodli aktívne 
prispieť k zlepšeniu lokálneho životného prostredia a aj 
do striktne administratívnych priestoroch, kde prebieha ich 
vyučovanie vniesť trochu živej prírody a vybudovať tzv. 
zelené oázy.  

Zatiaľ vznikol projektový návrh vrátane vizualizácie a v jari 
2015 je plánovaná jeho implementácia. 

Obdobie realizácie: október—december 2014 

 

V roku 2014 nedošlo k zmene v zložení členov správnej rady.  

 

Výročné zasadnutie správnej rady a revízora spoločnosti Pro Enviro n.o. sa konalo 21. februára 
2014 v priestoroch organizácie Pro Enviro n.o., Napájadlá 2/A, Košice. 

 

V Košiciach, 30. 6. 2015 
 

 Ing. Jana Chovancová, PhD. 

        riaditeľ 
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